

驾车接女儿放学致两死三伤

郯城实验中学一学生家长学校路口酿事故

本报临沂6月13日讯(记者 高祥) 12日下午,郯城县发生一起严重交通事故,据郯城县官方消息,事故共造成5人受伤,其中2人经医院抢救无效死亡,另外3名受伤人员正在医院救治。目前,肇事司机已被控制,事故原因正在进一步调查中。

6月12日16时30分,在郯城县黑龙潭路与马陵山路交会处发生一起交通事故,有多位读者通过电话向本报反映,事发现场位于郯城县东城新区、郯城县实验中学的红绿灯路口,肇事车辆为一辆SUV,事故发生时学校刚刚放学,事故导致多名学生受伤。

据郯城县政府网站及郯城县新闻和网络管理办公室官方微博信息,事故共造成5人受伤。

事发后,受伤学生被紧急送往医院救治,肇事司机也被警方控制。

根据郯城县官方消息,伤者被送医后,截至6月12日,有两名伤者经抢救无效死亡,另外3名伤员正在医院救治。

郯城县政府网站6月13日发布的信息称,2015年6月12日下午发生在郯城县的交通事故,肇事司机蒋某系郯城县实验中学学生家长、郯城县城关派出所指导员。当日下午蒋某驾驶私家车去该校接女儿回家时突发生事故。

事故发生后,公安、交警等部门在县检察机关和死伤者亲属见证下,依照程序对蒋某进行抽血化验,化验结果显示血液中无酒精。目前事故原因正在进一步调查中。



▲6月12日16时30分,郯城县实验中学路口发生交通事故,郯城县城关派出所指导员蒋某驾车接孩子时致2死3伤。图为肇事车辆被吊走。

◆在事故现场,肇事车辆冲入路边绿化带。 读者供图



小区换三次门禁,每次办卡都收费

潍坊为业主免费配置出入证的规定遭遇实施难



小区入门费知多少

本报潍坊6月13日讯(记者 赵松刚) 潍坊市住宅物业服务收费管理实施办法规定,物业服务企业对车辆实行出入证管理的,应当为业主或者物业使用人免费配置出入证,但记者调查发现,多数小区都会以押金或直接出售的方式收取门禁卡费。

10日上午,记者来到潍坊奎文区怡新苑小区内采访,不久前该小区再次更新门禁系统,每位业主需要缴纳35元钱重新办理门禁卡,原有的门禁卡作废无法继续使用。对于物业更换门禁系统做法,小区的一些居民提出异议:原来的

门禁系统依旧可以使用,此时更换新的门禁系统,实在是没有必要。

据介绍,怡新苑小区的门禁系统已经是第三次更换,而每次的收费也有很大的波动,最高的一次收费每人缴纳的门禁卡费用是60元,门禁卡费用是否该收以及收费标准问题,令居民感到疑惑。

记者调查发现,不仅在怡新苑小区存在收门禁卡费的情况,在美丽华小区也需要缴纳100元的门禁卡押金,堤香美地小区业主则需要缴纳150元的门禁卡押金,这部分费用在卡不用时可以返还,实际上也是一种门禁卡收费方式。

在新海枫景、吉祥花园、沁园春和花样年华等设有门禁系统的大多数小区,一般都要求业主缴纳几十元到100多元不等的门禁卡费用。“物业在出售车位时,要求每位业主缴纳100元门禁卡费。”小区物

业向业主收取门禁卡费,已经是司空见惯。

然而业主虽然多有疑问,认为其作为物业服务的一部分,在购买车位以后不该再缴纳其他相关费用,“但是如果我不交钱,就不让进小区,有车位也没有用。”四季园筑小区的业主潘先生称,相比车位的价格,对百元左右的门禁卡费用,业主大多选择了默许的态度。潍坊2012年出台的《潍坊市住宅物业服务收费管理实施办法》规定,物业应当为业主或者物业使用人免费配置出入证。然而此规定却成为一纸空文,物业向业主收取或多或少的蓝牙卡费用,监管方面也存在一定的难度。

记者获悉,潍坊预计在2015年底对小区物业收费问题出台新规定,届时有望对小区门禁卡收费问题进行细化,当前物业乱收门禁卡费用的情况有望得到解决。

相关链接

潍坊34家物业将注销资质

日前,潍坊市住建局公布了《关于对部分违法违规物业服务企业处理情况的通报》,这份通报涉及的78家企业受到了限期整改、取消评优、限制参与投标等处理,其中有34家被注销或报请注销资质,44家被通报企业与服务不到位、业主投诉多有关。

潍坊目前的物业公司有700多家,其中注册资本在500万元以上的一级资质物业只有15家,而且半数以上是外来企业。二级资质物业尚不足50家,数量最多的是三级资质企业,有500多家,另外还有110多家资质暂定企业。此次被通报的78家企业中,有四家二级资质企业和三家一级资质企业。

本报记者 赵松刚 张浩

鲁国故城将建展示大棚

本报济宁6月13日讯(记者 尹明亮) 随着鲁国故城国家考古遗址公园项目的展开,在地下长眠两千年的鲁国故城也将逐步重新展现在世人面前。13日,记者在鲁国故城遗址考古现场了解到,项目启动三年来,旧时鲁国王宫的面貌渐渐清晰,有三千多年历史的鲁国古城墙面目一新。

在遗址的核心地带周公庙区域,随着雨季的到来,考古发掘已经暂停,不过这个曾经的鲁国王宫遗址的大体轮廓已经渐渐清晰。“随着考古发掘,宫殿的道路、建筑等遗迹越来越清晰。”鲁国故城管理处一位工作人员介绍,遗址出土一大批建筑构件以及器物。在展示厅里,从汉代的散水砖到唐代的瓦当,都诉说着这个古宫殿的历史岁月。工作人员介绍,随着宫殿遗址发掘的深入,在工地区域也将建设考古保护展示大棚,“预计今年下半年开建,建成后游客可像参观兵马俑一样,在大棚内一睹鲁国宫殿的面貌。”

“目前东南角城墙的保护工作已经展开,到现在仅从城墙上迁走的坟墓就有近7000个。”工作人员介绍,由于鲁国故城所在地地势平坦,隆起的古城墙历史上就成了周边居民墓地的聚集地,所以迁坟也是保护古城墙的一个重要内容。

据介绍,鲁国故城从上世纪70年代就已经开始考古勘查,在南北宽2.7公里、东西长3.2公里的故城区域内确定了36处的重点保护区。2010年10月9日经国家文物局公布为“国家考古遗址公园”23个立项名单之一。

辍学生高考前藏教学楼盗窃

本报临沂6月13日讯(记者 高祥 通讯员 张波 徐向田) 莒南县一名高中生买彩票上瘾,辍学后四处借钱6万余元买彩票,为了还钱,他多次进学校盗窃,今年高考前更是返回母校,藏在教学楼偷得十几个班高考生财物近万元,导致考生人心惶惶。6月10日,这名本应与同学一道等待高考揭榜的昔日高中生被当地检察机关批准逮捕。

5月28日,莒南县城区某中学保卫科长向辖区派出所报警,称该校高三教学楼十几个班的学生财物被盗,总损失价值近万元。警方经过连续奋战,最终于5月30日破获了这一入校盗窃案,将嫌疑人王某抓获,并从其入住的某大酒店房间内搜查出了大量的赃款赃物。

经审讯,现年20岁的王某为莒南县岭泉镇人,曾是被盗学校的一名高中生。去年初,王某偶然有一次购买彩票时意外中得了几十元钱,从此买彩票上瘾。前前后后花去了6万余元,但是奖金却寥寥无几。王某为了还账,开始打起了校园里的主意。

经公安机关查实,王某自去年11月份第一次潜入校园偷得500余元后,在半年多的时间里潜入城区多所学校盗窃6次,盗得学生现金4万余元及手机、银行卡一宗。其中仅今年4月9日一次,王某就在莒南县城北部某中学盗得学生现金2.3万余元。

烟台公布488名失信人员名单

法院还将集中打击拒不执行判决、裁定等犯罪

本报烟台6月13日讯(记者 柳斌 通讯员 瞿翔宇 王宏盛) 12日,烟台市中级人民法院召开新闻发布会,通报了全市法院落实失信被执行人制度情况,集中对488个失信被执行人向社会进行公布,并提出今后将集中开展打击“拒执罪”、反规避执行、反干预执行、反消极执行的“一打三反”专项行动。

据介绍,自去年以来,烟台法院进一步加大了对失信被执行

行人名单信息的录入发布力度。截至2015年6月9日,全市法院今年共发布失信被执行人12014个,其中自然人10591个,法人或其他组织1423个。

烟台中院党组成员、执行局长刘传慕介绍说,在已发布的失信名单中,已有994个失信被执行人履行了义务,失信被执行人制度所期待的效果已初步显现。此次发布会同时公布488名失信人名单,标的额有的高达6000余万元。

失信被执行人相关信息将录入到最高法院失信被执行人名单信息库中,并分别发送至国家民航、铁路、银行、工商、税务等系统和部门,相关系统和部门将对失信被执行人的日常活动进行有针对性的制约和限制,失信被执行人也因此在乘坐飞机和高铁、出入境、贷款融资等方面受到不同程度的限制。

据了解,最高法院也对构成失信被执行人的条件扩大解

释。拒不执行的自然人只要不是“五保”户、不享受低保的,法人或其它组织只要不按法律规定申报财产的,应一律纳入到失信被执行人名单库。

据刘传慕介绍,全市法院将进一步加大对失信被执行人的打击力度,最大限度地实现胜诉当事人的合法权益,集中开展打击“拒执罪”、反规避执行、反干预执行、反消极执行的“一打三反”专项行动,重拳治顽,破解执行难问题。